





Уважаемы сотрудники, пребывающие в запасе!

Доводим до Вашего сведения, что согласно указаний 15/3/8963 Заместителя начальника ГШ ВС РФ генерал-полковника Е. Бурдинского Советом Федерации Федерального собрания Российской Федерации 19 июля 2023 года одобрен принятый 18 июля 2023 года Государственной думой Федерального собрания Российской Федерации закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральным законом вносятся изменения в Федеральный закон от 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», предусматривающие:
· повышение возраста граждан, пребывающих в запасе, имеющих воинское звание солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков и мичманов до 40 лет (первый разряд), до 50 лет (второй разряд), до 55 лет (третий разряд), а также предоставление гражданам указанной категории, переведенным военным комиссариатом в отставку до 01.01.2024 года в связи с достижением ими предельного возраста пребывания в запасе, права подать в военный комиссариата заявление о постановке на воинский учет и зачислении в запас до достижения ими возраста 55 лет;
· повышение предельного возраста пребывания в мобилизационном людском резерве для граждан, имеющих воинские звания высших офицеров - 70 лет, воинские звания старших офицеров - 65 лет, воинские звания младших офицеров - 60 лет, иные воинские звания - 55 лет;
· повышение возраста поступления в мобилизационный людской резерв (заключения первого контракта) для граждан, имеющих воинские звания высших офицеров - 67 лет, воинские звания старших офицеров - до 62 лет, воинские звания младших офицеров - до 57 лет, иные воинские звания - до 52 лет;
Изменения, внесенные Федеральным законом, вступают в силу с 01.01.2024 года, при этом для граждан, имеющих воинские звания солдат, матросов, сержантов, старшин, прапорщиков и мичманов, 01.01.2024 года и до 01.01.2028 года устанавливается следующий предельный возраст пребывания в запасе и предельный возраст пребывания в мобилизационном людском резерве:
· до 51 года (для граждан, которые достигли возраста 50 лет в 2024 году),
· до 52 года (для граждан, которые достигли возраста 50 лет в 2025 году),
· до 53 года (для граждан, которые достигли возраста 50 лет в 2026 году),
· до 54 года (для граждан, которые достигли возраста 50 лет в 2027 году).
· [bookmark: _GoBack]В связи с изменением законодательства информируем Вас о возможности подачи заявления о постановке на воинский учет и зачислении в запас до достижения 55 лет.
